Манифест «Народного достояния Рунета»
Мы считаем Web 1.0 нечто большим, чем просто период в истории Интернета (в технологическом плане). Это по сути целая культура, это вклад миллионов пользователей.

Мы придерживаемся материалистических взглядов на мир, считаем научное познание мира одним из важнейших этапов в развитии человека как личности. В этом нам тоже помогает Web 1.0. Мы выступаем против лженауки, засилья конспирологических теорий, ханжества и мракобесия.
Мы считаем, что собственная домашняя страничка – это как собственный дом, поэтому никто не имеет права нас заставлять что-либо изменять или переделывать в угоду различным корпорациям, зарабатывающим на нас большие деньги.

Мы считаемся со многими убеждениями, взглядами и мировоззрениями масс, даже если не всегда согласны с ними.

Мы считаем себя авторами сайтов в широком смысле. Это и редактор, и художник, и писатель в одном флаконе. Ведь HTML и CSS, в отличие от большинства современных новомодных CMS, позволяют нам развернуться именно как творческим личностям. Мы создаём свой собственный мир, который готовы представить и другим людям.
Мы считаем, что сайты Web 1.0 должны быть доступны каждому пользователю, имеющему даже самый &quot;примитивный&quot; ПК. Поэтому здесь вы не найдете ни HTTPS, ни рекламных баннеров, ни CloudFlare и прочих подобных сервисов. Так что можете смело входить в наш мир даже через Internet Explorer 5 в составе Windows 98.

Наш проект - это скорее контркультура, антипод заполонившей в последние десятилетия Интернет коммерции, где остаётся всё меньше и меньше места для самовыражения, не сильно ограниченного правилами тех или иных ресурсов и законодательством.
Мы считаем, что общаться онлайн можно не только путём использования социальных сетей, которые очень сильно зависимы от множества факторов, поэтому предлагаем альтернативу в виде отдельных протоколов и программного обеспечения. Общение должно быть доступно для всех.
